Загуменная Ольга Викторовна
Занимаемая должность: учитель начальных классов
Преподаваемые дисциплины: русский язык, чтение, устная речь, математика, живой мир
Уровень образования: высшее
Наименование оконченного учебного заведения, год окончания: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский педагогический государственный университет», 2003 г.
Наименование направления подготовки и (или) специальности: коррекционная педагогика и специальная психология
Общий стаж работы: 17 лет
Стаж работы по специальности: 17 лет
Учёная степень (при наличии): нет
Данные о повышении квалификации и (или) профессиональной переподготовке (при наличии):
Курсы повышения квалификации: "Психологическое сопровождение формирования УУД в условиях введения ФГОС и ФГТ" (72 ч.)
Курсы повышения квалификации: "Психолого-педагогическая коррекция и обучение детей с расстройствами аутистического спектра (РАС)" (72 ч.)
Категория: высшая
Награды и почётные звания:
Министерство образования и науки Российской Федерации Почётная грамота «За значительные заслуги в сфере образования и многолетний добросовестный труд», Москва, 2018 г.
Грамота Департамента образования города Москвы "За многолетнюю плодотворную работу в деле обучения и воспитания детей с расстройствами аутистического спектра",  Москва, 2014 г.
ГБОУ ВПО МГППУ Грамота "За творческую инициативную работу и большой вклад в оказание помощи детям с расстройствами аутистического спектра", Москва, 2014 г.
Министерство образования и науки Российской Федерации МГППУ ФРЦ Благодарность за участие в I Всероссийской научно-практической конференции "Комплексное сопровождение детей с расстройствами аутистического спектра", Москва, 2016 г.
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